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Problema Game

C header game.h
C++ header game.h

Dupd un an de jucat hide-and-seek, Lulu si Tanaka in sfarsit s-au gdsit. Acum este momentul
ca ei sa se intoarca la rezolvarea problemelor imposibile de programare.

Astazi, Lulu a venit la Tanaka cu Inca un joc algoritmic interesant, care este jucat in doua runde:

Runda 1 Fiind date doua numere N si K, Tanaka trebuie sa aleagd o multime de intervale [z, y]. Pentru
fiecare astfel de interval, acesta trebuie sa verifice 1 < z <y < N. Cardinalul multimii trebuie sa fie
maxim 200000.

Runda 2 Lulu ii pune lui Tanaka mai multe intrebari sub forméa de intervale [a,b] cu 1 <a < b < N.
Pentru fiecare query, Tanaka trebuie sa aleaga o submultime [x1, y1], [z2,¥2], . .., [Tp, Yp| de intervale
din Runda 1, astfel incat pentru toate valorile val continute de [a, ], exista cel putin un interval
in submultime care contine wval, si pentru toate valorile val care nu sunt continute de [a,b], nu
exista niciun interval din submultime care sa contina wval. in plus, trebuie ca p < K pentru
fiecare query. (Spunem ca un numar val este continut de un interval [z, y] daci si numai daca
x <wal <y).

Din moment ce lui Lulu ii plac intervalele disjuncte, el 1i va da lui Tanaka 100% din punctajul
jocului doar daca pentru fiecare query, toate intervalele alese de Tanaka sunt disjuncte.
Totusi, daca toate raspunsurile la intrebari sunt corecte, dar intervalele nu sunt disjuncte, Tanaka va
primi 50% din punctaj.

De asemenea, Lulu vrea ca multimea aleasa in runda 1 sa fie destul de mica. Dupa ce a auzit aceasta
problema, Tanaka i-a spus lui Lulu: “Nu va fi greu sa raspund la intrebarile tale, Lulu!” Totusi, are nevoie
de ajutorul tau. Cerinta ta este sa scrii un program care alege multimea initiala si dupa raspunde la toate
intrebarile lui Lulu.

Protocolul de interactiune

Concurentul trebuie sa implementeze doua functii:

void init(int N, int K);
void query(int a, int b);

Concurentul poate apela urmatoarea functie:

void chooselnterval(int left, int right);

Functia init va fi apelatd o singura data, la inceputul interactiunii. Functia va primi ca parametri
valorile N si K, cele doud numere primite de Tanaka in Runda 1. Concurentul trebuie sa apeleze functia
chooseInterval de cel mult 200000 de ori cu intervalele pe care Tanaka le alesese initial in Runda 1.
Dupa, comisia va apela functia query de mai multe ori. Va primi ca parametri valorile a si b, reprezentand
un query. Concurentul trebuie sa apeleze din nou functia chooseInterval pentru intervalele alese de
Tanaka din lista furnizata in Runda 1.

Atentie! Concurentul nu trebuie sa implementeze functia main si trebuie sa includa #include
header-ul game.h ! Concurentilor le este permisa folosirea variabilelor globale si a altor
functii, care nu vor fi resetate intre interactiuni.

Punctare

Fie C numarul de intervale care vor fi alese de program si M numarul maxim de intervale care pot fi alese
pentru fiecare subtask. Fie Points scorul maxim pentru un subtask. Fie disjoint = 1 daca intervalele
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alese de Tanaka pentru fiecare query sunt disjuncte, si disjoint = % altfel. Daca C' > 2 x 10°, atunci scorul
pentru test va fi 0. Altfel, scorul pentru fiecare test din subtask va fi egal cu:

M
S = Points X min <1, C) X disjoint
Punctajul pentru un subtask va fi scorul minim S dintre scorurile tuturor testelor sale.

Restrictii

e Fie ) numarul de apelari ale functiei query de catre comisie.

# Puncte N K Q M
1 6 50 1 2500 1275
2 6 1000 2 5000 7997
3 9 10000 2 50000 113645
4 9 1000 3 5000 5485
5 11 10000 3 50000 76989
6 8 10000 4 50000 58962
7 7 10000 5 50000 47986
8 6 10000 6 50000 40956
9 6 10000 7 50000 36011
10 6 10000 8 50000 33911
11 7 10000 9 50000 30923
12 9 10000 10 50000 26598
13 10 1000 20 50000 1786
Exemple
Date de Intrare Date de Iesire
init(5,3)
chooseInterval(l,1)
chooseInterval(2,3)
chooselInterval (4,4)
chooseInterval(4,5)
query(1,3)
chooseInterval(l,1)
chooseInterval(2,3)
query(2,4)
chooseInterval(2,3)
chooseInterval(4,4)
query(1,5)
chooseInterval(l,1)
chooseInterval(2,3)
chooselInterval(4,5)
Explicatii

Functia init va fi apelata de comisie, cu valorile N = 5si K = 3. Intervalele alese sunt: [1,1], 2, 3], [4, 4], [4, 5].

Pentru prima interogare, a = 1 si b = 3. Intervalele alese sunt: [1,1],[2,3]. Numérul 1 este continut de
[1,1], 2 este continut [2, 3], iar 3 este continut de [2, 3].

Pentru a doua interogare, a = 2 si b = 4. Intervalele alese sunt: [2, 3], [4,4]. Numarul 2 este continut de
[2,3], 3 este continut de [2, 3], iar 4 este continut de [4,4].
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Pentru a treia interogare, a = 1 si b = 5. Intervalele alese sunt: [1,1],[2, 3], [4,5]. Numarul 1 este continut
de [1, 1], 2 este continut de [2, 3], 3 este continut de [2, 3], 4 este continut de [4,5] iar 5, este continut de

14, 5].
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